

ДАЙВИНГ НА РИВЬЕРЕ МАЙЯ И В БЕЛИЗЕ

В синем море, в белой пене...

В этом туре мы предлагаем любителям дайвинга погрузиться в самых интересных и красивых местах мексиканских и белизских Карибов, а также в знаменитых карстовых озерах Юкатана – сенотах, каждый из которых уникален!



День 1.

Прилет в Канкун, размещение в отеле Sandos Caracol 5 * AI (или подобный) на Ривьере Майя.

День 2.

Посещение самого известного города майя Чичен Ица, включенного в список новых семи чудес света. Вы увидите пирамиду пернатого змея, храм воинов, священный сенот для жертвоприношений и многое другое

После посещаем сенот, в котором искупаемся после экскурсии. Возвращение в отель 5 зв.

День 3.

Дайвинг в 2 потрясающих сенотах Ривьеры Майя-2 погружения. Сенот Angelita-представляет собой овальное отверстие в земле заполненное водой и уходящее на

глубину около 60 метров. Свою популярность сенот получил из-за необычного природного явления: на глубине 30 метров расположено сероводородного облако.

Сенот Calavera. Для начала стоит рассказать про очень необычный вход в сенот, который выглядит как колодец. Вход осуществляется по деревянной вертикальной лестнице. Также поражает необыкновенно голубой цвет воды. Маршрут по каверне проложен по замкнутому кругу, вдоль провала.

Возвращение в отель 5 звезд.

День 4.

Поездка в Четумаль, столицу штата, где получаем визы в Белиз. После этого выезжаем в Махауаль, где располагаемся в отеле 4 зв.

День 5.

3 погружения на банке Чинчорро! Чинчорро является одним из последних нетронутых мест для дайвинга в западном полушарии. Риф сохранился благодаря тому, что находится вдалеке от главных турмест и попасть на него можно только по спецразрешению, расположен на границе с Белизом. Это единственный в мексиканских водах Карибского бассейна атолл. Ширина 15 км. И длинна 48. На нем произрастает порядка 95 различных видов кораллов и обитает свыше 200 видов рыб. Также поплаваем там на останках затопленных кораблей!

Размещение в отеле 4 зв.

День 6.

Ныржаем на рифе Шкалак, где где можно наблюдать гиганских груперов, тарпонов, а также дельфинов и морских коров, тут 2 погружения, после чего выезжаем на лодке на остров Сан Педро в Белиз. Прибытие в Сан Педро, размещение в отеле 5 зв.

День 7.

Рано утром - выход в море, где нас ждут 2 погружения, одно из которых в Большой голубой дыре. Сегодня это одно из самых удивительных мест для погружений среди тех, которые найдены в мире. Гигантский колодец диаметром 400 м и глубиной 145 м находится в самом центре рифа. Большое количество причудливых известняковых скульптур и сталактитов украшают его стены и становятся все более запутанными по мере дальнейшего погружения вглубь. Обед на необитаемом острове и возвращение в Сан Педро, размещение в отеле 5 зв.

День 8.

Возвращение на лодке в Шкалак в Мексику, трансфер и размещение на Ривьере Майя в отеле 5 зв.

День 9.

В завершении программы едем нырять в самые необычные сеноты – Пит и Дом. Если в первом мы окажемся в фантастической воронке, наполненной газом, через который мы пронырнем (30 метров), то в последнем мы проплывем через пещеру и выйдем...в Карибском море!

Возвращение в отель или трансфер в аэропорт.

Стоимость программы по запросу на open-up@openup.travel